PROBLEMAS DE MULTIPLICACION - DIVISION COMBINACION
PRODUCTO CARTESIANO (PC)

e Esta categoria implica la combinacion de dos cantidades
determinadas, para formar una tercera que no es igual ni al
multiplicando ni al multiplicador. Es el caso del producto cartesiano,
donde se establece la combinacién uno a uno de los elementos de
los dos factores, con independencia del orden de colocacién de los
mismos.

Son problemas muy dificiles para los nifios. Emplean cantidades
simétricas, puesto que ambas juegan el mismo papel. Por ello la
multiplicacion es conmutativa y tan sélo se presenta un tipo de
problemas de dividir.

SECUENCIACION DE LOS PROBLEMAS

DE PRODUCTO CARTESIANO

SEGUNDO CICLO TERCER CICLO
32 42 52 62
PC1 PC2




